ORDINANCE NO. 388-A

AN ORDINANCE REPEALING ORDINANCE 388 & ARTICLE 6 TO THE CITY CODE FOR THE CITY OF SUBLETTE, KANSAS PERTAINING TO "J TURNS" WITHIN THE CITY OF SUBLETTE, HASKELL COUNTY KANSAS.

BE IT ORDAINED BY THE GOVERNING BODY OF THE CITY OF SUBLETTE, KANSAS:

Section 1.

On April 4, 2022 during a regularly held City of Sublette meeting a motion was made to repeal J Turn regulations within the City of Sublette. The motion was properly made, seconded and passed by a majority of the City Council of Sublette.

Section 2.

Based upon the foregoing Ordinance Number 388 previously passed on February 6, 2012 and later incorporated into Article 6 of the City Code for the City of Sublette, Kansas is hereby repealed.

Section 3.

<u>Publication and Effective Date.</u> The Ordinance shall become effective upon its publication one time in <u>The Garden City Telegram</u>, the official City Newspaper of Sublette, Kansas

PASSED AND APPROVED BY THE GOVERNING BODY OF THE CITY OF SUBLETTE, KANSAS, THIS 4th DAY OF APRIL 2022.

	LAWRENCE HOERMAN-MAYOR
(SEAL)	
ATTEST:	
SHAYLA MAKINGS-CITY CLERK	